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Ata da 26° sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 29 de julho de 2019, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou a secretaria  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir 

solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior 

que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio a pauta passou-

se a leitura do projeto de resolução 022/2019 que concede titulo de cidadania, sendo encaminhado a comissão 

de honraria. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 030/2019 que autoriza 

o município de Campos Altos a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A — BDMG, 

operações de crédito com outorga de garantia e da outras providências. Na oportunidade, o vereador Frederico 

reiterou seu posicionamento do 1° turno, sendo contrário do ponto de vista financeiro devido aos juros pagos ao 

final do financiamento, embora do ponto de vista legal a comissão de finanças emite o parecer favorável. 0 projeto 

foi, portanto, aprovado por sete votos favoráveis e um voto contra do vereador Frederico. Seguidamente passou-

se a discussão e votação em turno único dos projetos de resolução 012 ao 021/2019 que concedem titulo de 

cidadania. Em tempo, o senhor presidente informou que o projeto de resolução 015/2019 foi retirado de tramitação 

pela sua autora Cléia, sendo substituído pelo projeto 022 que foi encaminhado anteriormente. Todos os projetos 

de resolução foram aprovados por todos os edis. Prosseguindo a pauta fez uso da Tribuna Parlamentar o vereador  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves que externou sua preocupação com os constantes e graves acidentes ocorridos na 

rodovia BR 262 com muitas vitimas fatais, cuja duplicação é uma obrigação da Concessionária Triunfo Concebra 

desde a assinatura do contrato em janeiro de 2014 e que até o momento não foi cumprida, destacando que o 

prazo limite para o término de tais obras era de cinco anos, período este já esgotado. 0 vereador disse que se a 

rodovia fosse duplicada grande parte dos acidentes seriam evitados, principalmente os frontais. 0 vereador 

também reclamou do alto valor do pedágio cobrado, sendo Campos Altos, uma das cidades mais prejudicadas da 

região. Diante desta realidade, o vereador pediu uma Moção de Repúdio a referida Concessionária pela 

ineficiência do serviço prestado; solicitou que sejam encaminhados ofícios aos deputados federais votados em 

Campos Altos pedindo para que intercedam pelo município e cobrem junto a Triunfo a duplicaçao da rodovia. o 

vereador ainda salientou a necessidade de fazer uma representação ao Ministério Público Federal contra a 

Concessionária pelo descumprimento do contrato. 0 assunto foi comentado pelos edis que também externaram 

descontentamento com a Triunfo. Nos assuntos diversos o vereador Jonnas agrade eu ao setor de obras pelo 

reparo feito na ponte que fica na Avenida Vereador João Alegre próxima a entrada da cidade. 0  Nit  r- ador Frederico 
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agradeceu ao Poder Executivo pelas medidas que ficaram de ser adotadas pela administração municipal para 

efetivar o cumprimento da Lei, de sua autoria, que determina que seja entregue ao servidor o contracheque. A 

vereadora Itagina novamente comentou sobre as sugestões apresentadas pelos vereadores para evitar e avaliar 

punições referente à fiscalização do Ministério do Trabalho aos produtores rurais do município de Campos Altos, 

momento em que mencionou que a equipe da Emater está disposta a ajudar nesta questão. Ainda dentro do 

mesmo assunto o vereador Everaldo falou da lista de assinatura dos produtores que está sendo feita para levar á 

cidade de  Brasilia  quando for agendada a reunião para discutir sobre o tema. O vereador  Luciano  falou do conserto 

do raio X da Santa Casa; e solicitou dois ofícios ao prefeito municipal — um no tocante à possibilidade de ser tornar 

mão única a Rua Cristiano Machado que fica no Bairro Camposaltinho e outro cobrando mais uma vez do 

Executivo Municipal a sinalização das  was,  principalmente nos Bairros novos. 0 senhor presidente, vereador 

Edilon, agradeceu aos vereadores pela aprovação do projeto de lei 030/2019 que autoriza o Poder Executivo a 

contrair financiamento junto ao BDMG para execução das obras de pavimentação eiou recapeamento asfáltico. 

vereador destacou a precariedade das ruas da cidade e disse apoiar a idéia do financiamento, pois embora o 

município esteja fazendo uma divida, a finalidade é fazer benfeitorias necessárias e que no momento não seriam 

viabilizadas com recursos próprios. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 29 de julho de 2019. 
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